

Секс, Магия, Тантра и Таро

Путь Тайного Возлюбленного

*Кристофер Хайятт
Лон Мило Дюкетт*

ГЛАВА ВТОРАЯ

ВОЛЯ К САМООТДАЧЕ И ВОЛЯ К ВЛАДЕНИЮ СОБОЙ

*Воля к владению собой и воля
к самоотдаче есть голова и хвост одного и того же змея*

Самоотдача в любви является одним из самых недооцененных опытов в человеческом существовании.

Интуитивно мы все знаем, что любить и быть любимым является искрой и топливом жизни. Но как смертный отдаст себя любви, когда страх настолько распространен в нашей жизни? Без любви жизнь кажется пустой и бессмысленной. Печально, но верно то, что большинство жизненных страданий обусловлено нашей неспособностью к самоотдаче в любви. В отчаянной попытке заполнить эту пустоту, люди становятся зависимыми от алкоголя, еды, секса, бесконечных дел, славы, богатства, и, конечно же, наркотиков.

Часто использование заменителей любви является не просто попыткой заглушить боль, но также и попыткой преодолеть свою обособленность и соединиться с Возлюбленным. В западной цивилизации озабоченность этими «заменителями» есть «доказательство» того, что наше общество на самом деле не заботит любовь и самоотдача. Как факт, большая часть Западной психологии рассматривает желание соединиться с Возлюбленным, как патологическое. На Западе любовь просто лицензируется подобно автомобилю.

ОТДАЧА ЕСТЬ НИЧТО

Одним из основных препятствий для самоотдачи является ошибочное мнение, что вы можете «потерять» себя. Этот страх основан на глубоком первичном ощущении, что любить и быть любимым является одной из форм «канныализма».

Желание поглотить объект любви, и тем самым, слиться с возлюбленным было тем романтический образом, с которым поэты и любовники носились на протяжении веков.

Хотя границы личности обязательно должны стираться, в мире не существует способа, посредством которого вы можете потерять Себя. Ваше истинное «Я» столь жестко соединено с вами, что даже если бы и было для вас возможным потерять самого себя, или стать одержимым, то это должно было бы происходить из вашей истинной воли.

Единственной реальной опасностью в любовных отношениях является то, что большинство людей тайно считают, что они должны контролировать объект любви для того, чтобы чувствовать себя в безопасности, любя и будучи любимым. Причина этого проста - дети чувствуют, что они должны «оторвать что-то от

себя», если они хотят, чтобы их любили. Таким образом, для большинства людей самоотдача означает потерю автономии или, что еще хуже, потерю своего собственного сознания.

Самоотдача не является ни подконтрольностью, ни болезненной зависимостью, и она не может выражаться в отдаче своей «души», тем не менее, в момент самоотдачи человек открывает себя полностью, и подвергается риску испытать глубокую боль. К сожалению, в нашем обществе это не редкость, и часто приводит к ужесточению, или озлоблению человека по отношению к жизни в целом. Или, с другой стороны, тот, кто испытал глубокую боль в акте самоотдачи, может прийти к недовольным и болезненным «крикам о помощи». В этом случае у человека имеет место ненасытное и гневное желание того, чтобы о нём заботились, как за ребенком, находящимся под присмотром, и испытующим ужасный страх потери независимости.

Как и в случае врожденной воли быть самому себе хозяином, *воля к самоотдаче* эксплуатировалась религией, правительством, и даже семьёй. Слишком часто, когда маленькие дети проявляют самоотдачу по отношению к своим родителям, их унижают, стыдят, или ещё хуже. Когда они становятся взрослыми, то они, в свою очередь, действуют таким же образом по отношению к своим детям.

Радио и телевидение постоянно пытаются использовать отчаянную потребность в любви. Своими порочных формами «развлечения» они создают истерию, возвращают противную жизни мораль коллективизма и продвигают «порнографию», как любовь.

Они проповедуют свои извращенные идеи романтической любви, экстатического сексуального союза, но то, что они навязывают, не может заполнить сердца и чресла их зрителей. Мир по-прежнему жаждет любви, которую мало кто из нас знает. И эта любовь превосходит любое удовлетворение, что может дать какая-либо личность, но в то же время, эта любовь может актуализироваться только через любовь к другому живому человеку.

Большая часть психических патологий и многие физические заболевания являются результатом неспособности личности отдать себя, отпустить себя полностью... на мгновение полностью слиться с кем-то, будь то человек, божество или собственный «Тайный Возлюбленный». Одна из целей этой книги - это помочь вам открыть свою *волю к самоотдаче*.

Большинство так называемых «сексуальных извращений» являются неудачной попытки любви и самоотдачи. Это особенно верно в отношении «садомазохистских» отношений, где неспособность к добровольной самоотдаче резко «преодолевается». На самом деле, многие так называемые патологические, или извращенные личности ближе к пониманию истинной необходимости самоотдачи и готовности её испытать, чем те, кого общество рассматривает, как «нормальных». Ассоциация любви с болью, рабством или жестокостью не случайна. Факты таковы, что в нашей культуре любовь была настолько переплетена с болью и утратой что так называемые «патологические» личности часто просто по-настоящему выражают то, как они в действительности воспринимают любовь. Они выражают это с большей степенью честности, чем «средний» человек, который, на самом деле никак не может любовь и самоотдачу.

Многие убийства и самоубийства имеют в своем основании фрустрацию в отношении *воли к самоотдаче*. Эти акты насилия часто являются попыткой вырваться из жестких границ своего собственного ада и почувствовать единение с «Иным», или Вселенной. Убийца Джона Леннона является примером патологической попытке слиться с возлюбленным через акт убийства.

Большинство людей чувствуют себя не в состоянии отдать себя, или пребывать в присутствии кого-то, кто отдаёт себя из-за боли, выносимой на поверхность. Они чувствуют биение жизненной силы, прорывающейся через их кожу, и они испытывают ужас перед потерей того чувства независимости, которое у них есть.

Часто люди, которые не способны к самоотдаче, ставят себя в ситуации, в которых они терпят поражение, и это - псевдо-самоотдача. Неудача действий такого типа часто «имеет причину» в том, что человек совершает отчаянную попытку кристаллизовать диффузное чувство тревоги.

В результате неудачи они позволяют себе какое-то время индальгировать в иллюзии самоотдачи. Они могут отпустить себя, но только притворившись. Это даёт им некоторое чувство освобождения от не покидающего их навязчивого и неуловимого чувства обособленности.

Люди, которые нуждаются в строгих (охраняемых) границах своей индивидуальности, как правило, в наименьшей степени способны к самоотдаче. Личности, устойчивые в рамках своей обособленности, более способны отдавать себя. Сказанное идентично той идее, что вначале надо реально иметь жизнеспособное эго, прежде чем стать готовым потерять его.

Те, кто обладает *первичным чувством автономии*, часто подвергаются такому воздействию окружения, которое порождается хроническим стрессом на почве самозащиты ради поддержания своей автономии при полной неспособности к самоотдаче. Их чувство автономии столь хрупко и завязано на боли и подозрительности, что идея самоотдачи порождает сильные чувства стыда, тревоги и вины. Таким образом, они не способны ни дать любовь, ни принять её. Их привычная оборонительная позиция, усвоенная тогда, когда они были слишком уязвимы для дифференцированной защиты, делает почти невозможным для них отказаться от своего охранника настолько, чтобы любовь могла в них войти, или от них исходить. Как ни странно, люди, такие, как эти, сами часто говорят о любви. Тем не менее, на поверку оказывается, что их отношения суть бесконечная цепная реакция из разборок, вращающихся вокруг вопроса о контроле.

Вся идея «контроля», в этом контексте, противоречит тому результату, который, как считают люди, ожидается от этого «контроля» - овладению собой. Здесь контроль означает «контроль» тревоги, слабости и ощущения потери самообладания, которые вызываются ослаблением чувства автономии.

Эти страхи и маневры становятся необоснованными и ненужными, как только человек осознает, что, в действительности, он может по-настоящему отдать себя только своему Тайным Возлюбленному. Этот акт самоотдачи может только прибавить человеку автономии и власти, но важно иметь в виду, что плоды, которые приносит любовь, есть всегда следствие, результат самоотдачи, и никогда не причина отдать себя. Потребность к самоотдаче возникает «по причине» переполненности жизнью. Самоотдача является необходимым опытом для полноты жизни, и *воля к самоотдаче* является окончательным осознанием этого факта.

Дающие любовь так же должны быть мягкими и сострадательными, как и принимающие её: не в силу морали. Они не могут быть таковыми в законодательном порядке. Они не могут быть таковыми через силу. Они являются таковыми, и это есть *результат*, но не *причина* полной самоотдачи.

МАГИЯ И МИСТИЦИЗМ: ЛОЖНОЕ РАЗДЕЛЕНИЕ

Многие считают, что «самоотдача» находится в оппозиции к силе, сексу и владению собой. Это - одно из самых больших заблуждений. Разоблачение этой лжи является еще одним важным моментом этой книги – владение собой невозможно без самоотдачи.

Эту проблему никак нельзя недооценивать. Магия и Мистицизм, Воля К Владению Собой и Воля К Самоотдаче являются двумя сторонами одной медали. Как это часто случается, псевдо-Мистики видят Магов, как прозорливых личностей, чуждых любви. Эти «мистики» видят себя в служении любви и роду человеческому. Фактически, их попытки показать своё превосходство, обращенные к тем, кто не может ни любить, ни использовать силу, доказывает отсутствие у них и того, и другого. Они виновны в крайне мегаломанической манере действия, считая, что они могут любить, в то время, как те, кто постоянно ищет власти и почестей, зачастую суть самые малодушные посредственности.

«Мистик», о котором здесь идет речь, натягивает на себя презерватив от духовной гордыни. Можете практически не сомневаться, что в его случае ничего из этого не получится, и ничего из этого не выйдет. Поскольку люди Запада весьма подозрительны в отношении Магии, можно сказать немного и о «ложном» Маге. Он уже изначально мыслит, как эгоист. Тем не менее, именно Маг в большей степени, чем Мистик осведомлён о том, что, когда сила или любовь доведены до своей крайности, они становятся одним целым.

Часто это ложное различие между Магией и Мистицизмом приводит к возникновению сильного предубеждения против таких практик, как сексуальная магия, или «Тантра Пути Левой Руки». Эти методы имеют дурную репутацию потому, что они учат самоотдаче и владению собой. Иными словами, они учат любви и силе, а не просто любви или силе. Идея любви и силы очень неприятна и тем, кто имеет потребность в контроле извне, чтобы чувствовать себя в безопасности, и тем, кто не желает ничего более, чем управлять другими.

СЕРДЦЕ МАСТЕРА

Сказать, что истинная самоотдача происходит в сердце – это более, чем просто изящное выражение. Анахата-Чакра (или Сердечная Чакра) в Индуистской системе, согласно традиции, открывается в акте божественной самоотдачи, и аналогичное переживание в Западной традиции, Достижение Знания и Собеседования со Святым Ангелом-Хранителем, является опытом Тифарет (Каббалистической Сефиры, соответствующей Сердечной Чакре).

Именно в Анахата-Чакре, «доме» Тайного Возлюбленного каждый человек постигает свою Истинную Волю и цель в этой жизни.

Для того чтобы познать свою Истинную Волю, (чтобы стать мастером), чтобы «возгореться» божественностью, вы должны сначала отдать себя.

Важность знания Истинной Волю прекрасно передают слова суфийского Мастера Хазрат Инайят Хана¹:

Как бы ни был человек несчастен, момент познания цели его жизни повернёт выключатель и зажжет свет... Если у него есть стремление к этой цели на протяжении всей его жизни, его ничто не будет смущать, пока он знает свою цель.

¹ Хазрат Инайят Хан (1882 – 1927) - индийский музыкант и философ, Суфий, проповедовавший Суфизм в западных странах и России, известен своими многочисленными книгами о Суфизме, переведёнными на многие языки (*прим. перев.*)

Десять таких людей имеют большую силу, чем тысяча людей, работающих с утра до вечера, не зная цели своей жизни.

Мощь самоотдачи божественно выражена в описании одного из многих самадхи, пережитых великим мистиком Шри Рамакришной:

...Он объяснил, что невозможно выразить словами экстаз божественного единения, когда человеческая душа теряет себя в созерцании Божества. Затем он посмотрел на некоторые окружающие его лица и долго говорил о качествах характера той, или иной личности, которые читал по физиономии. Каждая черта лица человека выражала ту, или иную черту характера... И такой чудесный монолог продолжался до тех пор, пока Парамаханса не начал говорить о Ниракаре (бесформенном Брахмане)... Он повторил слово «Ниракара» два или три раза, а затем спокойно ушел в самадхи, подобно тому, как дайвер² погружается в бездонные глубины.

...Мы пристально наблюдали самадхи Рамакришны Парамахансы. Все его тело вначале было расслабленным, а затем стало немного жестче. Не было каких-либо подергиваний мышц или нервов, не было ни малейшего движения какой-либо конечности... Его губы приоткрылись в блаженной и неопикуемой улыбке, обнажив блеск белых зубов. Существовало в этой замечательной улыбке что-то такое, что ни одна фотография не была способна когда-либо воспроизвести... Когда громкость музыки увеличилась, Парамаханса открыл глаза и посмотрел вокруг себя так, как если бы он находился в незнакомом месте. Музыка остановилась. Парамаханса посмотрел на нас и спросил: «Кто эти люди?». Потом он энергично хлопнул себя по макушке и крикнул: «Спускайся, спускайся!».

Нечто подобное случилось со знаменитым Западным Магом Израэлем Регардью. В то время, когда Д-р Регардья вместе Д-ром Хайятт доводил до ума книгу *Полная Система Магии Золотой Зари*, (Falcon Press, 1985)³, он присел в своё излюбленное кресло, и выпил несколько коктейлей. Вдруг он извинился и пошел в свою комнату. Мы не слышали от него ни звука в течение часа, или больше. Вдруг мы услышали крик, вопль на Иврите; он разговорил со своим Святым Ангелом-Хранителем.

Мы заглянули к нему: он был весь в общении со своим Святым Ангелом-Хранителем, прося «его» использовать его (Регардью) любым способом, какой только «он» посчитает нужным, лишь бы только «он» его использовал. Регардья был в экстатическом состоянии. Он выглядел так, будто он «покинул этот мир», почти по-ангельски. Несколько мгновений спустя, он «очнулся» и рассказал о том, что случилось. Он говорил, в страхе и изумлении: «Я не помню ничего подобного. Это - первый случай, когда это произошло со мной таким образом». Позже он скажет:

Подобное у тех, кто принадлежит Западной Традиции должно происходить чаще, но они слишком заблокированы, слишком забиты у них головы. Вместо того чтобы работать, они слишком много говорят... их слишком волнуют вопросы системы соответствий... морали... и т.д., и они не могут без этого жить. (Смех)

Есть один способ, который мы, как люди Запада, можем понять с точки зрения нашей способности (или неспособности) выполнить этот тип самоотдачи – это использование архетипических образов нашей собственной психики. Карты Таро на протяжении веков давали прилежному искателю возможность найти подход к образному языку подсознания.

Эти образы также могут нам помочь понять и сформулировать нашу волю отдать себя Тайному Возлюбленному. Далее нам следует изучить Таро, прежде чем мы продолжим поиски нашего Тайного Возлюбленного.

² Дайвер – от *дайвинг* – подводное плавание со специальным снаряжением (*прим. пер.*)

³ На русском языке эта книга издана в 2011 году издательством «Энигма» (перевод Анны Блейз) (*прим. пер.*).

БЛАГОДАРНОСТЬ

Переводчик благодарит Александра Рыбалку, Брата Марсия и Брата Любосвета за вовремя оказанную помощь в переводе.

Перевел ©Frater K.B.V. aka Julian